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Diagrama de Pélos e Zeros

Questao 1 (10 pontos)
Para cada uma das fungoes de Transferéncia abaixo, desenhe o diagrama de Pdlos e
Zeros

(a) H(s) = 25 + =5

(b) H(s) = 3%

s2—1

(¢) H(s) = !

s24+s+1

Propriedades da Transformada de Laplace

Questao 2 (10 pontos)
Supondo que z(t) possua como transformada de Laplace X (s), represente (em funcao
de X (s)), a transformada de cada um dos sinais abaixo:

(a) x(t—1)

93z (t)
(b) ot3

(¢) [oi™ a(t)dt

Questao 3 (10 pontos)
Prove que a transformada de Laplace do sinal z(t) = cos(wot)u(t) é igual a X (s) =

s _
2. 2
s2+wg

Resposta em Frequéncias

Questao 4 (10 pontos)
Para um sistema com Funcao de Transferéncia H(s) = %, encontre a resposta para
as seguintes entradas e mostre que a sua resposta estd de acordo com uma simulacao:

(a) z(t) =5 - cos(2t + 30°)
(b) x(t) = 10 - sen(2t + 45°)
(c) x(t) = 10 - cos(4t + 40°)
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Questao 5 (10 pontos)
Para um sistema com Fungao de Transferéncia H(s) = (ii_lg), encontre a resposta para
as seguintes entradas e mostre que a sua resposta estd de acordo com uma simulacao:

(a) x(t) = cos(wt + )

(b) x(t) = cos(t)
(c) x(t) = sen(2t)
(d) x(t) = cos(10t)
(e) z(t) = cos(lOOt)

Questao 6 (10 pontos)
Avalie cada uma das afirmativas abaixo como POSSIVEL ou IMPOSSIVEL, supondo

um sistema linear invariante no tempo, Justificando!!!
(a) asaiday(t) = sen(1007t)u(t) foi obtida quando aplicada a entrada x(t) = cos(1007t)u(t)
(b) asaiday(t) = sen(1007t)u(t) foi obtida quando aplicada a entrada z(t) = cos(50mt)u(t)
(c) asaiday(t) = sen(1007t)u(t) foi obtida quando aplicada a entrada x(t) = sen(1007t)u(t)

Diagrama de Bode

Questao 7 (10 pontos)
Plote os diagramas de médulo e de fase (Diagrama de Bode) para os sistemas descritos
pelos fungbes de transferéncias abaixo (mostre o diagrama de bode em cada uma das
etapas de esbogo e compare com um diagrama gerado computacionalmente):
_ s(s+100)
(a) H(s) = Giperen

_ (s+10)(s+20)
(b) H(s) = 2(5+100)

)

)_ (5+10)(s+200)
= (5+20)2(s+1000)

)

82

(s+1)(s2+4s+16)

Questao 8 (10 pontos)
Dados os Diagramas de Bode (figuras de 1 a 3), determine qual a funcao de transferéncia
que os originou. Justificando!!!

Funcgoes de transferéncia possiveis

241
(a) H(s)= s3+si_1000

241000s-+100)
(b) H(t) = oot
10005100
(c) H(s) = 28+T001038j10000
(d) (t) s3+16032+100008



EEL350 - Sistemas Lineares I Lista 3 - P4gina 3 de 4 Data de Expedigao: 08/11/2016

Bode Diagram
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Figura 1: Diagrama de Bode 1

Bode Diagram
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Figura 2: Diagrama de Bode 2
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Bode Diagram
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Figura 3: Diagrama de Bode 3



